

---

## 让招录残障人士意愿更强提高残障员工福利更有底气

2023-07-19 20:30 点击: [ ]

「由於腰背挺立不方便的問題，以為自己再也找不到合適的工作了，但在咱們的協助下，現在每個月也有安穩的收入，公司也和我簽了合同，買了穩妥，心一會兒就安定下來了。」正在寶翔行轎車出售服務有限公司工作的楊松說道。



根據《殘疾人工作保障金征收運用管理辦法》，企業安頓殘疾人工作份額到達1.5%以上，即可免繳殘保金。若組織殘疾人工作份額到達1%以上，但未到達1.5%份額的，按規則應繳費額的50%繳納殘保金。組織殘疾人工作份額在1%以下的，按規則應繳費額的90%繳納殘保金。近年來，國家稅務總局高新技術產業開發區稅務局全面強化安頓殘疾人工作相關稅費優惠方針宣傳工作，深化轄區企業宣傳殘疾人工作保障金分檔減繳方針及延續性殘疾人工作保障金減免優惠方針，從殘保金的定義、征收規模、核算方式、優惠方針、相關責任等方面做出全面宣傳和教導。

### [滋润心灵让未成年残疾人得到身体和心理的双重保障](#)

寶翔行轎車出售服務有限公司財務負責人羅福會說：「在稅務部分的教導下，咱們不僅享用到了殘保金減免優惠，也提升了招聘殘疾人的積極性。」2022年，該企業享用殘保金減免1.14萬元。像楊松一樣順暢工作的殘疾人在高新技術產業開發區越來越多。這背面，既離不開企業日益增強的社會責任感，也離不開稅務部分的稅惠助力，在稅務部分的教導下，2022年轄區內共13戶企業享用殘保金減免3.07萬元。



此

外，高新區稅務局聚集勞動密集型用人單位，經過開展「滴灌式」上門宣傳教導向用人單位介紹了安頓殘疾人的單位和個體工商戶增值稅即征即退、安頓殘疾人工作的企業殘疾人薪酬加計扣除等系列稅費方針作了具體解讀，並就怎麼享用優惠方針作了現場演示，2023年上半年3戶企業申報享用安頓殘疾人薪酬加計扣除方針減免企業所得稅6.42萬元，稅費優惠方針落實，讓企業招錄殘障人士誌願更強，進步殘障員工福利更有底氣。